
PREFEITURA MUNICIPAL DE DON PEDRO

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO -CPL

ATA DA SESSAO PUBLICA  DE LICITACAO PARA
RECEBIMENT0 DOS ENVELOPES DE PROPOSTA
DE      F"ECOS      E      DE      DOCUMENTOS      DE
HABiLiTACAO  DO  PREGAO  NOMEfro  uM,  ANO
DOIS MIL E VINTE E D0ls.

Aos vinte e ctnco dias do mss de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois,  na sala de sessao
da Comissao Permanente de Licitaeao -CPL, na Prape Teixeira de Freitas, n° 72, Bairro Centro,
nesta  cidade  de  Dom   Pedro,   Estado  do  Maranhao,  reuniu-se  a  Pregoeira  GEORGIANA
TROVAO  MOREIRA  LIMA,  nomeada  atraves  da  Portaria  n°  103/2021,  publicado  no  Diario
Oficial do Municipio de dezesseis de setembro de dois mil e vinte urn e o membro da Equipe
de  Apoio,   MARIA  SHEIIA  SILVA  AMORIM,   nomeada  atrav6s  da  Portaria  n°  095/2021,

publicada no Diario Oficial do Municipio de dezessete de agosto de dois mil e vinte e urn, para
recebimento dos envelopes do PREGA0 NtjMERO UM, ano dais mil e vinte e dois, de interesse
da PREFEITURA MUNICIPAL DE DON PEDRO -MA, com a finalidade de selecionar a melhor

proposta para o REGISTRO DE PREC0 PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAICAO DE
EMPRESA   ESPECIALIZADA   PARA   PRESTACAO   DE   SERVICOS   DE   LAVAGEM   DE
VEicuLOS   E   MAQUINAS,   PR6PRIOS   E  LOCADOS,   PERTENCENTES  A  FROTA  D0
MUNIcipIO DE DOM  PEDRO/MA.  A  Pregoeira,  as nove horas e trinta  minutos,  solicitou aos
interessados  que  apresentassem  suas  credenciais,  que  ap6s  analise  desses  documentos,
observando os criterios estabelecidos no Edital, credenciou o representante indicado no Anexo
I, sendo entao declarado o encerramento da admissao, limifando-se o certame a dnica licitante
seguinte:   LAVA  JATO   STOP  CAR  LTDA  -   ME.   A   Pregoeira   registrou  que  a  empresa
comprovou a qualidade de microempresa, nos temos da Lel. Complementar n° 123/2006, do
item 5.3,  alinea "b" do Edital.  Em seguida a Pregoeira declarou aberta a sessao e solicitou ao

participante,  que entregasse seus envelopes.  Rubricado o envelope de habilitacao,  iniciou-se
a  abertura  do  envelope  de  proposta,  cujo  preap foi  lido  em  voz a[ta]  para  conhecimento  de
todos, e registrado no Anexo 11. Foi, entao, a proposta rubricada pela Pregoeira, pela equipe de
apoio e pelo represenfante credenciado. A Pregoeira tentou negociar com o representante da
empresa,   no   intuito  de  obter  melhor  preap,   nao  obtendo  exito.   Foi,   entao,   verificada  a
aceitabilidade da proposta e examinada a adequagao dos documentos de habilitapao, tendo a
Pregoeira   decidido   pela   suspensao   tempofaria   dos   trabalhos   para   melhor   analise   da
dooumentagao comprobat6ria da qualificagao econ6mica financeira apresentada pela empresa,
devendo a participante ser notificada da retomada da sessao com, no minima, quarenta e oito
horas de antecedencia.  Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira declarou encerrada a sessao,
da  qual se lavrou  a  presente Ata que,  datada,  Iida e achada conforme,  sera  assinada  pela
Pregoeira,  pela  Equipe de Apoio,  e  represenfante  credenciado.  Dom  Pedro,
janeiro de dais mil e vinte e dois.

GEORG,ANAFRifeMORE,RAL,MA
Pregoeira
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM PEDRO

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO -CPL

Equipe de Apoio

LICITANTE:

NO EMPRESA ~/      REPRESENTANTE
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM  PEDRO

COMISSAO PERIVIANENTE DE LICITACAO - CPL

PREGAO PRESENCIAL N.a 001/2022 -CPL/DP

PROCESSO N.a 2121.0913.002/2021  -SEMAFIN

REGlsTRO DE pREeo PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATACAO DE EMPRESA EspEclALizADA PARA pRESTAc^O DE sERvlcos DE
LAVAGEM DE VEicuLOS E MAQUINAS,  PR6PRIOS E LOCADOS,  PERTENCENTES A FROTA DO IVIUNIcipIO DE DOIVI PEDRO/MA.

DATA DE ABERTURA: 25/01/2022

ANEXO I  -CREDENCIAMENTO

EMPRESA LICITANTE REPRESENTANTE LEGAL ASSINATURA

1.    LAVA JATO STOP CAR LTDA -ME PEDRO JOSE  BRUNO SILVA LIMA
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PREFEITUIIA IVIUNICIPAL DE  DON PEDRO

COMISSAO PERIVIANENTE DE LICITACAO -CPL

PREGAO PRESENCIAL N.a 001/2022 -CPL/DP

PROCESSO  N.a 2121.0913.002/2021  -SEIVIAFIN

REGlsTRO DE pREcO PARA FUTURA E EVENTUAL cONTRATAeAO DE EivipRESA EspEciALlzADA PARA PRESTACAO DE sERvicos DE
LAVAGEIVI  DE VEicuLOS E MAQUINAS, PR6PRIOS E LOCADOS, PERTENCENTES A FROTA DO MUNIcipIO DE DON PEDRO/MA.

DATA DE ABERTURA: 25/01/2022

ANEX011 -MAPA DOS PRECOS PROPOSTOS

EMPRESA LICITANTE VALOR TOTAL

1.    LAVA JAT0 STOP CAR LTDA -ME 55.360,00
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